KA3AKCTAH PECIIYBAHKACBHI BIAIM ZKOHE FBIABIM MHHHCTPAII'L
M.9YE3OB ATBIHAATI'BI OHTYCTIK KASAKCTAH MEMAEKETTIK YHHBEPCHTETI

«AKNAPATTBIK 3KYHEREP) KAGEAPACHI
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OpviHoazar: AliobiHberxoea APYsKaH

KabvwunoazaH : Kosxxaberxosa I1
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BEPUITEH X3+X-3=0 TEHOEYIHIH TYBIPIH XOPOA SAICIMEH 0,001 ASNOIKTE AHBIKTA. TYBIR

APAJbIFbIHOA AHBIKTAJIFAH
a=1,b=2
fla)(b-a)
= . [ =a-———=
P I R -~ — TN e
f18)= flx, f(a)= f(1)=xA3+x-3= 1A3+1-3=-1 | f(b)=f(2)=2"3+2-3=7
0o |0 -1 2 7 1.125 x1=1-(((-1)*(2-1))(7-(-1)))=1-((-1)/8)=1,125
1 1.125 -0.451 2 7 1.178
5 %=y - LDG=%)
2 [1178 -1.187 2 7 1.199 S@)=f(x)
f(x1)=f(1.125)=1.125/3+1.125-3=-0,451
3 1.199 -0.0773 2 7 1.208 X2=1,125-(((-0,451)*(2-1,125))/(7-(-0,451)))=1.178
4 [1208 -0.029 2 7 1211
3 spewy _f(xz)(b‘xz)
5 | 1211 -0.013 2 7 1.212 T ) - f(xy)
f(x2)=f(1.178)= 1.178"3+1.178-3=-0,187
6 1212 -0.0076 2 7 1213
X3=1,178-(((-0,187)*(2-1,178))/(7-(-0,187)))=1.999
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POPMYNANAP:

X, =a- ﬂ'? .:l., s S P f(;\:l )
« JKanamvanap (HeroTon) aaici. ' fla) ) flx)
MprIcan: ST
Bepiaren x°-6x?+9x-3=0 Tenaeyiniy Tybipix 0,001 X =% = fl,x" '_l
BONAIKTE XKaHaMa oAICIMEH aHbIKTa. Tybip [3; 4] flx, )

apanbIFbIHAA OPHANACKAH.

1 9

4 3.889
3.889 0.073 1.705 3.880
3.880 0.002 8.603 3.880

3.880




- f(x) = 3x%-12x+9f (3,5) >0

P'(x) = 6x— 121 (3,5)> 0

oy S5 LY
,'.“4+ 3

"X, — X, = 3.880-3.880=0
= XKayabs1: x=3,880
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